Kalkulus k6zgazdaszoknak gyakorlat
Kiadott feladatok

1. Az ,Orckzold” Faiskolaban 7000 fenyéfa van. Evente kivagjak a fak 12%-
at, ugyanakkor 600 4j fenyd&t is iiltetnek. A fGkertész tgy latja, hogy ez egy
jo gondoloat, és igy soha nem fogy el a fa. A kertészet konyvelGje viszont
aggodik, szerinte ebbdl el6bb-utobb probléma lesz, és elfogynak a fenydk.
Kinek volt igaza?

2. Kovacs 1ir autot szeretne vasarolni, ezért takarékoskodik. Minden év elején
betesz a bankba ugyanakkora osszeget. A bank egyéves lekotés esetén 10%
kamatot ad. Legaldbb mekkora volt az évente betett 6sszeg, ha a 6. év végén
(t6késités utan) mar meg tudott venni egy 3100000 Ft-os autot? A valaszt
ezer forintokban adja meg.

3. Véazolja az f(z) = izj fiiggvény grafikonjat és igazolja a definici6 alapjan,
hogy
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4. Abrazolja az
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fiiggvény grafikonjat és igazolja a definicié alapjan, hogy

lim f(z) = 4.
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5. Igazolja:
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6. Igazolja, hogy az f(x) = |z| fiiggvény az xy = 0 helyen folytonos.
7. Mutassa meg, hogy
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8. Legyen:

Igazolja, hogy
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9. Legyen:

1 _p . _
f(ilf) = q 7ha T = 55*0 <dq, (p7 Q) =1
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Igazolja, hogy f(z)-nek mindeniitt van hatarértéke, valamint hogy az irra-
cionalis helyeken és 0-ban folytonos.

10. Szamitsa ki az alabbi hatarértékeket:
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11. Hatarozza meg az alabbi hatarértékeket:
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12. Adja meg a kovetkez6 hatarértékeket:

a.
. sin3z
lim ;
r—0 X
b.
. z?
lim —;
z—0 1 — cosx
C.
) 1
lim (1 +z)=.
x—0

13. Vizsgalja meg a kdvetkezé fliggvények folytonossagat:
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14. Igaz-e, hogy egyetlen vagassal barmely palacsinta megfelezhetG? Igaz-e |
ha egyetlen vagasssal két ,diszjunkt” palacsintat akarunk megfelezni?

15. Igaz-e, hogy barmely paratlan foku, valos egyiitthatos egyenletnek 1étezik
valos megoldasa?

16. Legyen f folytonos, g szakadasos (nem folytonos) fiiggvény. Mit lehet
mondani az f + g és az f - g fiiggvények folytonossagéarol?



